Cocta3aHue Ne 5




CKonbKoO KBagpaToB Ha

3TOM PUCYHKe?

1Ha1-16 WTYK
2 Ha 2 — 8 WTyK
3 Ha 3 — 3 WTYKN
Bcero:
16+8+3=27 WTYK




/- A30eNUTb 3TY ry}yuam

paBHbIe YacTn




- BeTpetunuco 6 yenoBek. Kaxabin
Kaxkxaomy noxan pyKy. CKonbKo
BCero nony4yunochb pyKOI]jO)KaTVIVI?
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Bcero 15




KONbKO Yncesn MOXHO COCTaBUTb
n3 undp 1,2,0, He NnoBTOPAA UX?

Onno3znaunbiel 1,2, 0 — Bcero 3 mryku.

JIBy3Haunbiel 12,10, 21, 20 — Bcero 4

INTYKH.

Tpexsnaunsie: 120, 102, 210, 201- Bcero

4 mrTyKu.
Beceroz: 3 +4 + 4 =11 yucen




Pa3ragan aHarpaMmmMbl v
Haunau rnuUuLliHee CrnoBo

CAUBII CINUBA
PEOX OPEX

LHITTAYK NYLLUKA
LIPAYT rPYLLA

ITlnwHee cnoBo - [MYLUKA




